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Опис 
Мета атестаційного екзамену – комплексна перевірка та підтвердження рівня 

сформованості у здобувачів вищої освіти програмних результатів навчання, загальних і 
спеціальних (фахових) компетентностей, а також їх готовності до виконання професійних 
функцій педагога професійного навчання у сфері цифрових технологій відповідно до вимог 
Стандарту вищої освіти та Професійного стандарту «Педагог професійного навчання». 

Атестаційний екзамен є завершальною освітньою компонентою освітньо-професійної 
програми «Професійна освіта (Цифрові технології)» першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти та спрямований на інтегроване оцінювання результатів навчання, набутих у процесі 
опанування психолого-педагогічних, методичних і цифрових освітніх компонент програми. 

Освітня компонента має інтегративний характер і передбачає узагальнення, 
систематизацію та практичне застосування знань, умінь і навичок, сформованих під час 
вивчення педагогіки, дидактики, психології, методики професійного навчання, методики 
навчання інформатики, проєктування цифрового освітнього середовища та інших дисциплін 
цифрового спрямування. Особлива увага приділяється здатності майбутнього педагога 
професійного навчання проєктувати освітній процес, використовувати сучасні цифрові 
інструменти та технології, здійснювати формувальне й підсумкове оцінювання, забезпечувати 
академічну доброчесність та безпечне цифрове освітнє середовище. 

Структура атестаційного екзамену передбачає три взаємопов’язані складові: теоретичну 
(у формі тестування), методичну (розв’язання ситуаційно-педагогічного кейсу) та практично-
цифрову (розроблення прототипу цифрового освітнього продукту з подальшим усним 
обґрунтуванням прийнятих рішень). Такий формат дозволяє оцінити не лише рівень засвоєння 
теоретичних положень, але й готовність здобувачів до їх практичного застосування у 
професійній діяльності, здатність до педагогічного проєктування та цифрового моделювання 
навчального процесу. 

Атестаційний екзамен виконує підсумкову функцію підтвердження професійної 
готовності здобувача вищої освіти до здійснення педагогічної діяльності в закладах 
професійної (професійно-технічної) освіти з урахуванням спеціалізації у сфері цифрових 
технологій. 

Політика оцінювання 
Оцінювання рівня підготовки здобувача вищої освіти здійснюється членами 

екзаменаційної комісії на основі принципів об’єктивності, індивідуальності, комплексності, 
етичності, компетентнісного та практикоорієнтованого підходів. 

Об’єктом оцінювання є сукупність знань, умінь, навичок і сформованих 
компетентностей, що засвідчують готовність здобувача до виконання професійних функцій 
педагога професійного навчання у сфері цифрових технологій. 

Підсумковий бал з атестаційного екзамену визначається за 100-бальною шкалою як сума 
балів, отриманих за результатами виконання трьох складових комплексного екзаменаційного 
білету. 



Розподіл балів 
Складова атестаційного 

екзамену 
Форма виконання Максимум, балів 

Теоретична 20 тестових завдань 20 

Методична 
Ситуаційно-кейсове 

завдання 
40 

Практично-цифрова Кейс-завдання  40 
Разом  100 

Академічна доброчесність і наслідки порушень 
Оцінювання здійснюється за умови дотримання здобувачами принципів академічної 

доброчесності. Порушення (списування, використання несанкціонованих джерел/допомоги, 
подання чужих матеріалів як власних, некоректне використання цифрових ресурсів без 
посилань, підміна результатів тощо) розглядаються екзаменаційною комісією, а рішення 
приймається відповідно до внутрішніх нормативних документів закладу вищої освіти. У разі 
встановлення порушення комісія може ухвалити рішення про незарахування відповідної 
складової або визнання результатів атестації незадовільними відповідно до процедур 
університету. 

Рішення комісії та апеляція 
Якщо результат складання атестаційного екзамену не відповідає вимогам атестації, 

екзаменаційна комісія ухвалює рішення про те, що здобувач не пройшов атестацію, що 
фіксується у протоколі засідання комісії. 

У разі незгоди з виставленою оцінкою здобувач вищої освіти має право подати апеляцію 
на ім’я ректора. Розпорядженням ректора створюється апеляційна комісія для розгляду 
звернення. Апеляція розглядається протягом трьох робочих днів після її подання відповідно до 
встановленого в університеті порядку. 
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